

悦湖会 首场央视栏目海选人气爆棚

本报讯(记者 田晓玉)继8月1日,“CCTV《黄金100秒》和《向幸福出发》走进郑州悦湖会”新闻发布会在悦湖会完美谢幕后,8月15日,由大郑东悦湖会邀请中央电视台《黄金100秒》、《向幸福出发》栏目组举办的悦湖会第一场央视栏目海选,吸引近千名市民围观,把悦湖会海选现场围

了个“里三层外三层”。据悉,本次大型海选第二场将在8月22日举行,目前正在紧锣密鼓筹备中。

19时30分,海选正式开始。选手们早早到场,跃跃欲试,志在必得的架势显露无遗。第一场海选竞争达到白热化阶段,“高手见招”现场格外轰动,流行歌曲演唱引发全场大合唱,乐队

原创歌曲令人眼前一亮,架子鼓激情演绎,舞蹈选手的舞步如行云流水淌在舞台……激烈的比赛更牵动着观众们的心,热情的市民早早云集悦湖会项目现场,抢先进场,为选手呐喊助威,观众席上不时爆发出阵阵掌声,现场热闹非凡,人声鼎沸。

参赛经验丰富的美女歌手献上一曲情歌深情款款,声情并茂的演唱让观众们听得入了迷;身着花裙的花季女选手,在舞台上绽放出自信的光芒,载歌载舞的表演不仅收获了观众的阵阵掌声,身世坎坷的助阵选手也点亮了现场的希望之光,海选现场也不乏朝气蓬勃的漂亮小姑娘,养眼的舞蹈赢得了全场欢呼,特色的演出服和装扮更为表演增色不少……活动现场高潮迭起,直到23时30分海选结束,现场观众仍意犹未尽,不舍离场。

据悉,为祝贺中央电视台《向幸福出发》、《黄金100秒》走进大郑东,走进悦湖会,开发商准备了大礼包以酬谢嘉宾。推出327套优惠房源,户型87~127平方米。两房至三房,抢完为止。认筹期间1000元抵10000元,一证抵10000元,凡是有教师证、医师证、拆建相关证明等单位证明,一证抵一万。凡是认筹者都可以领价值188元“阳澄世家”大闸蟹快乐6只装一份;凡是来悦湖会的朋友,可领取“阳澄世家”提供的大闸蟹品尝券一张和价值388元“中视冒险乐园”门票一张。所



海选现场,中银集团河南宏田置业有限公司总裁王二喜致辞

有参与报名的选手,还可获赠由“阳澄世家”提供的大闸蟹品尝券一张。

据悉,CCTV《向幸福出发》、《黄金100秒》郑州区域选拔赛报名时间为8月1日~8月21日;海选时间为8月15日,8月22日;复赛时间为8月28日;报名地点为“悦湖会”临时咨询处。

碧桂园·凤凰湾 媒体见面会成功举办



碧桂园河南区域营销总监齐华伟致辞

本报讯(记者 田晓玉 肖萌)8月12日,平原新区碧桂园·凤凰湾项目媒体见面会成功举办,多家主流媒体与会。

在平原示范区管委会宣传负责人韩卫军以及平原示范区社会事务局兼郑州外国语学校分校校长吴华的的带领下,大家首先参观了即将投入使用的郑州外国语学校平原校区。

在参观郑州外国语学校平原校区时,大家了解到,该校今年秋季将开始招生,总占地300多亩,分为初中部和高中部,能够容纳96班近5000名在校学生。

平原新区最具诱惑力的莫过于1800亩水域面积的风湖生态公园了。从实地考察的情况来看,风湖水水质良好,水面开阔,湖岸的生态保护做得十分到位,栈道、亭台以及各种点级小品,慢生活场景尽显。实地参观完平原新区

的两大核心配套外国语教育和1800亩风湖之后,媒体一行人在碧桂园·凤凰湾工程指挥中心办公室进行了座谈会。碧桂园河南区域营销总监齐华伟、凤凰湾项目总经理彭国强以及凤凰湾项目营销总监分别就碧桂园河南区域的发展、凤凰湾项目的定位与具体亮点进行了深入的分享。

据了解,凤凰湾项目属于碧桂园最顶级系列凤凰系,无论是从丰富河南区域产品层次,还是促进碧桂园今年完成河南区域“双百战略”任务都是极具战略意义的。目前面向市场推出的系列产品实现了户型全朝南,洋房得房率也是区域内比较高的。为了将教育配套做到极致,实现了15年一站式精英教育。如此精益求精,将顶级的凤凰系产品布局于此,可见碧桂园对于此地的期望之高。

Humanism Town
 郑报·润园

66

郑州报业集团66年人文沉淀
 倾力打造首部人居巨作——郑报润园
 国企品质,众望所归
 荣耀筑梦港区
 此等放心,唯有润园

十全十美 倾筑完美生活

- 港区唯一1梯2户
- 1.98超容积率
- 40%超高绿地率
- 58米超宽楼王间距
- 10000平中央豪景
- 3大科技:带森克房伯景观电梯、雾森系统、指纹密码锁
- 2号线地铁口5分钟漫步
- 22所精英名校环拥
- 66年国企品质人文筑家
- 物业统筹:海南珠江物业

77-141m²三期新品 即将溢美绽放
 认筹钜惠再度升级 入会即享5千抵2万 1元买1m²
 免费送大米8月温情再续,以爱之名“米”遇全城

国际港中央·唯一1梯2户墅质小高层

6850 7777 项目地址(港区营销中心) | 郑州航空港区郑港二街与郑港四路交会处东北
 5616 0999 航海路接待中心 | 郑州市航海路未来路交叉口西800米路北

温馨提示:本广告图片及内容仅供参考,不作为销售承诺和合同要约,买卖双方的权利义务以政府最后的批文及签约文件为准!活动最终解释权归河南新瑞置业有限公司所有

投资商 | 郑州报业集团—郑州郑报置业有限公司 发展商 | 河南新瑞置业有限公司
 物业统筹 | 海南珠江物业 销售代理 | 深圳泰辰 整合推广 | 深圳质感创意

